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05 Aralık 2024 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:25 

 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

ARALIK AYI MECLİS TOPLANTILARI 

2. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN 

GÜNDEM MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 
MECLİS 1.BAŞKAN V. Erdoğan AYDOĞMUŞ 

 KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN-Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

- Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

 

 

- 

MEVCUT ÜYE SAYISI 36 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Hakan KARUK 

 

- 
KATILMAYANLAR Dt. Ahmet ATAÇ 

MEVCUT ÜYELER 

Hasan ÜNAL 

Erdal ŞAHBAZ 

Erkan UÇKAN 
Mehmet Baturay ÖZKAN 

Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Vural YÖRÜK 

Atilay DALGIÇ 

Mete YILMAZ  

Metin GÜNDOĞDU 

Özdemir KAYHAN 

Neşet ERTOY 

Muhammed YALÇIN 

 

Kerem TOPARLAR 

Saadet Gökçe ÖNAY 

Zehra ZEYDAN 

Mehmet KIZILİNLER 

Yusuf KIZILDAĞ 

Hacı ÇUHADAR 

Devran YILDIRIM 

İzzet Ayhan BOZKUŞ 

Ahmet SİVRİ  

Ali İNCİ 
MusabTayyipALTINKAYNAK 

Ali Semih ÜNLÜ 

Mustafa GÜLERYÜZ 

Cihan ERTOK 

Mehmet ŞİMŞEK 

Abdullah ÇAKMAK 

Engin DOLAPCI 

Hasan KUZU 

Hüseyin İlteriş ÇELİK 

Hüseyin KIZILCIK 

Ahmet ULUPINAR   

   

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ:  Saygıdeğer meclis üyelerim hepinizi saygıyla 

selamlıyorum. Aralık ayı meclis toplantıları 2. Birleşim 1. Oturumu açıyorum. Yoklama yapalım.  

 

Katip Üye Güler  Ezgi DOĞAN TURAN: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ: Katılamayan arkadaşları izinli sayarak 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Kabul etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Değerli arkadaşlar bugün 5 Aralık. 5 Aralık 1934 Kadınlara Seçme ve Seçilme Hakkının 

verildiği tarih. Bu Mustafa Kemal ATATÜRK’ün ne kadar değerli bir lider olduğunu, ne 

kadar eşitlikçi ve paylaşımcı bir lider olduğunu apaçık ortaya koymaktadır. Bu nedenle 5 

Aralık 1934 Kadınlara Seçme ve Seçilme Hakkının verilmesini eşitlikçi ve paylaşımcı bir 

zeminde bulunması nedeniyle kutluyorum, bilhassa kadınları kutluyorum. Teşekkür ederim 

arkadaşlar. Gündemi okuyalım lütfen.  

 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

 

                                 ARALIK AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. Aşağısöğütönü Mahallesi, 100. Yıl Bulvarında Yol Boyu Ticaret Teşekkülü Belirlenmesi 

Konusunun görüşülmesi  

                  (İmar Komisyonu) 

2. Yaşamkent Mahallesi, 1587. Caddede Yol Boyu Ticaret Teşekkülü Belirlenmesi Konusunun 

görüşülmesi 

                               (İmar Komisyonu) 

3. Yaşamkent Mahallesi, 1587. Caddede Yol Boyu Ticaret Teşekkülü Belirlenmesi Konusunun 

görüşülmesi 

            (İmar Komisyonu) 

4. Yaşamkent Mahallesi, 1500. Bulvar ve 1561. Caddede Yol Boyu Ticaret Teşekkülü 

Belirlenmesi Konusunun görüşülmesi              

                   (İmar Komisyonu) 
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5. Zincirlikuyu Mahallesi Kenter-Olgunay-Aktürk Sokakta Yol Boyu Ticaret Teşekkülü 

Belirlenmesi Konusunun görüşülmesi       
                              (İmar Komisyonu) 

6. Zincirlikuyu Mahallesi 100. Yıl Bulvarında Yol Boyu Ticaret Teşekkülü Belirlenmesi 

Konusunun görüşülmesi            

                   (İmar Komisyonu) 

7. İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin Yönetmeliğin 29. maddesi gereği “ İçkili Yerler 

Bölgesinin ” genişletilmesi 

                                                            (İçkili Yerler Belirleme Komisyonu) 

8. Hoşnudiye Mahallesi Silönü Sokak No:5 adresinde bulunan işyerinin İşyeri Açma ve Çalışma 

Ruhsatlarına ilişkin Yönetmeliğin 29. maddesi gereği “ İçkili Yerler Bölgesine alınması.   

                                  (İçkili Yerler Belirleme Komisyonu) 

9. Şirintepe Mahallesi 15097 ada 21 nolu parselde bulunan taşınmazın Yaşlı Bakım 

Merkezi olarak kullanılmak üzere 5 yıl süre ile kiralanması     
         (Plan Bütçe Komisyonu) 

10. Yenibağlar Mahallesi Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen Bulvarı No:143 adresinde bulunan 

taşınmazın Market işyeri olarak kullanılmak üzere 5 yıl süre ile kiralanması 
         (Plan Bütçe Komisyonu) 

11. Zafer Mahallesi 25174 ada 11 parselde bulunan taşınmazın kat karşılığı verilmesi konusunun 

görüşülmesi  

(Plan Bütçe Komisyonu) 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ:  Gündemi oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Evet Atilay Bey buyrun. 

  

Meclis Üyesi Atilay DALGIÇ: Başkanım gündemin 1,2,3,4,5,6,9 ve 11.  Maddeleri 

komisyonlardan Oybirliğiyle gelmiş. Bunların komisyonlardan geldiği şekliyle toptan oylanmasını 

öneriyoruz. 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ:  Değerli arkadaşlar gündemin 1,2,3,4,5,6,9 ve 

11. Maddelerinin bilgilerinizin olduğuna dair oylarınıza sunuyorum. Komisyondan geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler?  Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 7. 

Maddesi 

 

 Katip Üye Güler  Ezgi DOĞAN TURAN: 
 

İÇKİLİ YERLER BELİRLEME KOMİSYONU RAPORU 

 

 

Tarih :04.12.2024 

Sayı :2 

 

 Tepebaşı Belediye Meclisi’nin 02.12.2024 tarih ve 184 Sayılı Kararı ile Komisyonumuza 

havale edilen içkili yerler bölgesi hakkında yapılan toplantıda;      

KARAR: Tepebaşı İlçesi  

 

1- Batıkent Mahallesi Cevizlik Sokak - Kapıkule Sokak Kesişiminden Kapıkule Sokak- 
Orgeneral Kıvrıkoğlu Caddesi kesişimine kadar 
2-Kapıkule Sokak - Orgeneral Kıvrıkoğlu Caddesi kesişiminden Çekirge Sokak – Orgeneral 

Kıvrıkoğlu keşimine kadar 
3-Cemaller Sokak - Çamyolu Sokak kesişiminden Orgeneral Kıvrıkoğlu Caddesine kadar olan 
bölgenin İçkili Yerler Bölgesine dahil edilmesine ilişkin  kabulüne oy çokluğu ile karar verilmiştir. 
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İÇKİLİ YERLER BELİRLEME KOMİSYONU 

 

 

 

Metin GÜNDOĞDU                            Hacı ÇUHADAR            Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

             Başkan                                   Başkan Yardımcısı                                     Sözcü 

 

 

 

                 

 

                                        Abdullah ÇAKMAK 

                                        Üye                 
 
 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ:  Evet arkadaşlar gündemle ilgili söz almak 

isteyen. Buyrun. 

 

Meclis Üyesi Abdullah ÇAKMAK: Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri Ak Parti Grubu 

adına söz almış bulunmaktayım. Batıkent mahallesi Bülent Ecevit Caddesi devamı olan Kapıkule 

Sokak’tan Cevizli Sokak’a kadar Orgeneral Kıvrıkoğlu Bulvarı’ndan Çekirge Sokak’a kadar olan köşe 

ayrıca konutların yoğun bulunduğu hiç iş yeri olmayan, boş arsa olan Çamyolu Sokak dahil yerler 

sadece iki kişinin dilekçe vermesiyle burada bulunan, ticari faaliyet gösteren, halen işletmelerin 

olduğu bu nezih bölgenin içine içkili yerlerin neden sokulmak istendiğini anlamak mümkün değildir. 

Ayrıca emniyet ve kaymakamlığın görüşlerinde asayiş bakımından olumsuzdur. Bu gerekçelerde red 

ediyoruz. Teşekkür ediyorum. 

 

Meclis Üyesi Vural YÖRÜK: Sayın belediye başkanım, değerli meclis üyelerim bu bölgede 

mevcut yerde 3 tane restorantımız vardır ve çalışmaktadır. Bu bölgede ihtiyaç duyulmaktadır. Bu 

bölgedeki insanların –ki alkollü satışın da  serbest olduğunu, yasak olmadığını bildiğimiz gibi- ihtiyaç 

duyduğunu, ulaşım sorunu olmadan kendi bölgesinde ihtiyacını karşılamak için bence uygun oldu. 

Sonuç olarak herkesin özgürlüklerini kısıtlamadan rahatça yaşaması gerektiğini, herkesin özgürce 

istediğini yapabilmesi gerektiğini düşünüyoruz. Bu konuda bir önceki meclis toplantısında konuşma 

yapan Akp Meclis Üyesi Cihan ERTOK’un konuşma arasında sarf ettiği bir cümleyi şiddetle 

kınıyorum.  Cümle aynen şöyle ‘Bilmiyorum Chp Meclis Üyelerimiz camilere gidiyorlar mı?’ bu 

çirkin ve önyargılı söylem şahsi fikri midir merak ediyoruz. Camilere kimin gidip kimin gitmediğini 

sorgulamak ne sizin ne de  partinizin haddi değildir. Camilere olan yaklaşımımız belediyemizin 

verdiği hizmetlerle takdir görmektedir. Birkaç örnek vermek gerekirse; 

31.10.2024 tarihli verilere dayanarak Tepebaşı Bölgemizde 175 cami bulunmaktadır. 

Belediyemizin bu camilere verdiği hizmetler; 

-2009 yılından bu yana (Kasım-Aralık hariç) 4904 kez temizlik hizmeti vermiştir 

-2009 yılından bu yana 101 camiye ışıklandırma yapılmış 41 caminin de ışıklandırma tamiratı 

yapılarak yenilenmiştir. 

-2009 yılından bu yana 71 caminin 200e yakın tente ihtiyacı giderilmiştir. 

 

Meclis Üyesi Cihan ERTOK: Başkanım vallahi teşekkür ediyorum bayağı önyargılı bir 

konuşma yaptın.  Vural Bey dedi ki anlatmak istediğimizi anlayamamış. Ben orda hiç kimseye 

önyargılı yaklaşmadım beni tanıyanlar bilirler 10 yıllık bir STK geçmişim de var. Başkanlık da 

yaptığım bir STK da var. Çok fazla sosyal faaliyetlerde de bulunduk, belediyeyle de çok içli dışlı 

çalıştık bu 10 yıllık dönemde. Beni bilen çok iyi biliyor, Vural Bey tanımadığı için belki kendi 

zihniyetinde önyargılı yaklaştığı için bana da önyargılı yaklaştığını düşünüyorum. Ben bir kere burada 

Chplilerin camiye gitmediğini, Akplilerin gittiğini, böyle bir imada bulunmadım. Bu minvalde böyle 

bir şey konuşmadım. Benim buradaki kastım şu hatırlarsanız konuşmamda Ahmet Başkana da 

söyleyerek Başkanım belki siz de bilmiyorsunuzdur böyle bir camimiz var ve bu dünya genelinde 

restorasyonuyla ödül almış bir cami diye bunu kastederek söyledim ama belli ki Vural  bey kendi iç 

dünyasında bazı önyargıları var bize karşı, Akplilere karşı. Bugün bunu dışa yansıttı görmüş olduk.  

Kendisine teşekkür ediyorum içindeki duyguları yansıttığı için. Diğer taraftan.. Vural Bey amacım 
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sizle tartışmak değil, şahsileştirmek de istemiyorum konuyu bugün. Ben hiçbir Cumhuriyet Halk 

Partili arkadaşımızın, sadece mecliste değil partiye gönül veren vatandaşımızın da dinsizdir, camiden 

uzaktır böyle bir ibare kullanmadım ki şöyle bir gerçek var arkadaşlar bunu da kabullenmemiz 

gerekiyor. Benim ailem kalabalık bir aile ben 3 kardeşin en küçüğüyüm. Benim abilerimden bir tanesi 

Cumhuriyet Halk Partisine gönül vermiş olabilir, annem Cumhuriyet Halk Partisine oy veriyor olabilir 

ben Akp de siyaset yapıyor olabilirim. Ya bunlar doğal şeyler niye burada hırçınlık yapıyorsunuz. 

Sizin ailenizde yok mu Akpye oy verenler, Akp’de siyaset yapanlar? Kesinlikle vardır. Burada bu 

kadar kutuplaşmanın faydası var mı? Ne Eskişehir’e ne de bize şahsi anlamda bir faydası var mı? 

Bunu bir kere dönüp kendinize sormanızı isterim. Bu minvalde düşünen bütün insanlar için 

söylüyorum. Bu konuyu burada noktalamak istiyorum diğer taraftan da Vural Bey Batıkent konusunda 

şöyle bir cümlede bulundu ben kendim Batıkent’te oturuyorum, Batıkent’te yaşıyorum, Batıkent’te 

ticaret yapıyorum ki Vural Bey de orada oturuyor gördüğüm kadarıyla.  Benim akşamları çıktığım 

zaman arkadaşlarımla, ailemle diğer aile bireylerim de oradalar. Akşam huzurlu bir şekilde orada 

yürümek, çoluğunla çocuğunla gezmek bu benim de hakkım yani illa herkes içecek gezecek 

eğlencesini alkol üzerinden yapacak diye bir şey yok. Yani ben de alkol almadan hatta bugün 

arkadaşımızla çarşıda gezerken konuştuk kendi aramızda diğer illere gittiğimiz  zaman Bursa gibi 

Ankara gibi diğer Büyükşehirlerde eğleneceğimiz mekanlar var ama benim alkol almadan ailemle 

gidip eğlenebileceğim, oyun oynayabileceğimi vakit geçirebileceğim mekanlar sayısı çok az. Her yer 

alkol, her yer içki. Alkolü her yerde buluyorsunuz bu kadar ısrarcı olmanın anlamı yok yani. Bu 

olaylardan rahatsız olan insanlar da var. Tamam alkolü sevebiliriz, içebiliriz haftasonu eğlenebiliriz 

ama bunu bir yerde kısıtlı tutmak lazım. Başkalarının özgürlük alanına giren yerlerde biraz da 

düşünmek lazım yani sizin gibi düşünmeyen insanlar da var.  

 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ:  Kişilerin davranış biçimi yani o içmesini 

bilmiyorsa caddede uygunsuz hareketler yapıyorsa o kişinin kendisiyle ilgili. Bir dakika Vural Bey söz 

aldı. 

Meclis Üyesi Vural YÖRÜK:  Şimdi alkolsüz yerlerimiz de var arkadaşımız da bilir. Burada 

hem parklarımız hem kafelerimiz alkolsüz olarak devam etmektedir. Burada olan restorantlarımızdan 

burada bir günden bir güne emniyeti ilgilendirecek veya emniyeti rahatsız edecek en ufak bir şey 

olmamıştır. Benim az önce söylemek istediğim insanların evet trafiğe çıkması kendi bölgesinde, 

rahatça evine gitmesi, tam ulaşabileceği yerlerde isabet etmesi hem trafiği azaltır. Bunun için de 

önyargıyı kırmak lazım. Bakın bu bir önyargı. Evet burada kafelerimiz var, kahvaltı salonlarımız var, 

yeşil alanlarımız var. Dolayısıyla Batıkent büyük bir mahalle. Bu tür bir ihtiyaç da var. Sonuç olarak 

biz belediye olarak insanların özgürce yaşayabilmesi için ortam hazırlamamız gerekiyor.  

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ:   Teşekkür ediyorum. Son bir söz buyrun 

 

Meclis Üyesi Metin GÜNDOĞDU: Sayın başkanım, değerli meclis üyelerim bilindiği gibi 

Batıkent 35.000 nüfuslu  bir mahalle. Şimdi biz bu konuları meclis gündemine getirdik. Akpli 

arkadaşlar da kişisel tutum olarak alkol almayabilir, karşı çıkabilir fakat şu var biz Tepebaşı 

Belediyesi olarak bunları verdiğimiz zaman tepki gösterebilirler çok  da haklılar. Bu tepkilerini keşke 

Akp Turizm Bakanlığı’nın verdiği turizm belgelerine de gösterebilseler. O zaman daha da seviniriz. 

Şimdi biz bir şekilde vermedik adam gidiyor Ankara’da birilerini buluyor bunun Eskişehir’de yüzlerce 

örneği var. Onun için ben verilmesi taraftarıyım.  

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ: Teşekkür ediyorum. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Gündemin 8. Maddesi. 

 

 Katip Üye Güler  Ezgi DOĞAN TURAN: 
 

İÇKİLİ YERLER BELİRLEME KOMİSYONU RAPORU 

 

 

 

Tarih :04.12.2024 

Sayı :3 
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 Tepebaşı Belediye Meclisi’nin 02/12/2024 tarih ve 185 Sayılı Kararı ile Komisyonumuza 

havale edilen içkili yerler bölgesi hakkında yapılan toplantıda; 

           

KARAR: Tepebaşı İlçesi Hoşnudiye Mahallesi Siloönü  Sokak No:5 ( 442 ada - 37 parsel ) adresinin 

İçkili Yerler Bölgesine dahil edilmesine ilişkin  kabulüne oyçokluğu ile karar verilmiştir. 

   

 

 

İÇKİLİ YERLER BELİRLEME KOMİSYONU 

 

 

 

Metin GÜNDOĞDU                       Hacı ÇUHADAR                Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

             Başkan                               Başkan Yardımcısı                                     Sözcü 

 

 

 

             

 

                                        Abdullah ÇAKMAK 

                                        Üye                 

 
 

Meclis Üyesi Mustafa GÜLERYÜZ:  Sayın başkan, değerli meclis üyeleri Ak parti Grubu 

adına söz almış bulunmaktayım. Hoşnudiye Mahallesi Silönü Sokak halkın, bilhassa öğrencilerin gece 

ve gündüz çok sık olarak kullandıkları bir yoldur. Şöyle ki, Barlar Sokağı olarak tabir edilen bölge 

sizlerin de bildiği gibi çok sık olaylarla gündeme geldiğinden halkın İsmet İnönü Caddesinden Cengiz 

Topel Caddesine geçiş için ailelerin ve öğrencilerin güvenle geçebileceği tek bir Silönü Sokak 

kalmıştır. Bu Sokağın bir tarafı İbis Oteldir. Dolayısıyla otelin karşısındaki işyerlerine içkili yerler 

bölgesi yapmak otelin bölgedeki imajına da zarar verecektir. Ayrıca emniyet ve kaymakamlığın 

görüşlerinde asayiş bakımından olumsuzdur. Bu gerekçelerle red ediyoruz. Teşekkür ediyorum. Yalnız 

şöyle bir durum var sayın başkanım arkadaşlara bakıyorum şimdi bizim red gerekçemiz kurumumuzun 

red gerekçesi ve kararıdır. Şimdi Vural Bey de konuştu, diğer konuşmacı arkadaşımız da konuştu ve 

onlar konuşurken de bizim Cihan Bey konuşmasını yaparken diğer meclis üyesi arkadaşlarımız sürekli 

kafalarını sallayarak özgürlükten falan bahsediyor. Şimdi biz Akp Hükümeti olarak bu zamana kadar 

hiç kimsenin tesettürüne de karışmadık, açık gezen insanın gezdiği pozisyonuna da kılık kıyafetine de 

karışmadık. Biz sadece bazı duruşumuz ve sergilediğimiz pozisyonlarımız var. Şu anda Türkiye’de 

içkiye, içkili yerler noktasında en kolay  ulaşılabilecek yerlerden bir tanesi Eskişehir. Bunu bütün 

arkadaşlarımız biliyor ve dolayısıyla şöyle de bir durum var bu İçkili Yerler Komisyonu’nda  hangi 

meclis üyesi arkadaşlarımız var bilmiyorum. Bu arkadaşlar buradaki emniyet ve kaymakam verdiği 

raporlarda olumsuz görüş bildiriyor. Şimdi diyorsunuz ki konuşmacı arkadaş dedi ki bakanlıktan 

alabilirsiniz. Hoşnudiye Mahallesindeki maddede Turizm Bakanlığı bunu iptal etmiş. Turizm 

Bakanlığı vermiyor şimdi dolayısıyla vermediğinden dolayı Belediyeye müracaat etmiş. Şimdi 

belediye olarak Chp Grubu buna olumlu yanıt veriyor. Biz Akp Grubu olarak görüşümüz bu yöndedir 

ve oyumuz red yönündedir.  Adli mercilere de müracaat edeceğiz. Herkesin görüşüne saygı duymamız 

gerektiğini düşünüyorum. Teşekkür ederim. 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ: Başka söz almak isteyen yoksa oyluyorum 

arkadaşlar. Komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla 

kabul edilmiştir.  Gündemin 10. Maddesi  

 

Meclis Üyesi Vural YÖRÜK:   

 
TEPEBAŞI BELEDİYE MECLİSİ 

PLAN BÜTÇE KOMİSYON RAPORU 
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Tarih       : 04/12/2024 

Sayı        : 43 

 

 

02.12.2024 tarih ve 187 sayılı Meclis kararı ile Komisyonumuza incelenmek üzere havale 

edilen, Eskişehir İli, Tepebaşı İlçesi, Yenibağlar Mahallesi Prof. Dr. Yılmaz BÜYÜKERŞEN Bulvarı 

No:143 adresinde bulunan 581,00 m2’lik işyerinin Market olarak işletilmek üzere 5 yıla kadar (5 yıl 

dahil) süre ile 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununa göre Kiralanması konusunun kabulüne oy çokluğu 

ile karar verildi. 

 

 

PLAN BÜTÇE KOMİSYONU 

 

 
  Fikriye GÜVEN ZAPTİYE                        Neşet ERTOY                     Vural YÖRÜK         

               Başkan                                      Başkan Yardımcısı                                Sözcü 

                                                        

 

 

Ali Semih ÜNLÜ 

Üye 

                                           

 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ: Karşı görüş, buyrun.  

 

Meclis Üyesi Ali Semih ÜNLÜ:  Değerli başkan, sayın meclis üyeleri söz konusu bulvar 

üzerinde öğrencilerimize hizmet edebilecek tek gençlik merkezimiz, tek sosyal tesisimizin bu şekilde 

markete kiraya verilmesini sosyal belediyeciliğe uygun görmüyoruz bu gerekçeyle reddediyoruz.  

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ: Değerli arkadaşlar hemen arka tarafta yaklaşık 

700 metre mesafede başka gençlik merkezimiz var zaten oradan hizmet alıyor vatandaşlar. Burada 

amaç belediyemize gelir gelsin. Burada öğrencileri baypas ediyoruz gibi bir anlam taşımasın. 

Öğrenciler yine aynı şekilde 50 metre arkadaki gençlik merkezinden aynı şekilde yararlanabilirler. 

Buyrun. 

 

Meclis Üyesi Hüseyin İlteriş ÇELİK:  Başkanım madem 50 metre ileride vardı burası niye 

var o zaman? Normal düşünen bir insan olarak bunu sorguluyorum. Madem bunun 50 metre arkasında 

bir gençlik merkezi vardı da yıllardır bu gençlik merkezi neden var? 

 

Meclis 1. Başkan V. Erdoğan AYDOĞMUŞ: Zamanında o şekilde kullandık. Evet 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Bundan sonraki 

Ocak Ayı Meclis Toplantısı 03 Ocak Cuma günü saat 17:00 uygun mu? Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hepinize teşekkür ediyor, iyi akşamlar diliyorum. 

 

 

 

 

       Erdoğan AYDOĞMUŞ         Nazan ERŞAHİN      Güler Ezgi DOĞAN TURAN 

         Meclis 1. Başkan V.                Katip Üye     Katip Üye 

. 

 


